



## Водитель осужден к крупному штрафу за дачу взятки сотруднику полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю Нейского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что 28 мая 2016 года в городе Нее мужчина управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и был остановлен сотрудниками дорожно-патрульной службы. В ходе составления протокола водитель с целью избежать привлечения к административной ответственности предложил инспектору взятку, положив при этом на капот служебной автомашины три купюры достоинством 1 тысяча рублей каждая. После отказа инспектора, обвиняемый передал взятку в размере 4 тысячи рублей заместителю начальника МО МВД России «Нейский», которым была вызвана следственно-оперативная группа для оформления факта дачи взятки должностному лицу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей.

04 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1058909>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---